

南京中招已录取1.84万考生

在一批次控制线上未被录取的,可填报征求志愿



现代快报记者昨天从南京市中招录取现场了解到,参加第一批次录取的有34所普通高中和5所中等专业学校,招生计划为10004人。截至昨天,第一批次第二志愿投档结束,全市已经累计录取1.84万名考生。考生可从南京招生信息网www.njzb.net进行录取信息查询,并在近日注意查收市招生办统一印制、市邮政局免费特快专递的《录取通知书》。

通讯员 施昭 现代快报记者 黄艳

不少学校尚有缺额

目前尚未完成招生计划的学校和国际课程班有12个,缺额如下:

面向原市区(包括玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、原浦口区、雨花台区、栖霞区、化工园区)招生的普通高中:南京民办实验学校(含美术特长生)缺112人,第三高级中学缺8人,扬子中学缺116人,第二十七高级中学缺152人,建邺高级中学缺110人,大厂高级中学(含美术特长生)缺133人。

面向江宁区招生的普通高中:天印高级中学缺72人,东山外国语学校教学点缺94人。

面向全市招生的国际课程班:南师附中国际文凭课程班缺4人,第三高级中学中美课程班缺36人,东山外国语学校剑桥国际课程班缺17人。

面向全市招生的3+4分段培养专业班:南京金陵中等专业学校缺13人。

提醒

7月7日起征求志愿 每人可以填报两个

凡在7月6日8时后未查到自己被录取的信息又愿意补填志愿的考生,请于7月7日9时至11时到本人报名所在区招生办,查看征求志愿的学校信息,并补填征求志愿表,每人可以填报两个志愿。

重新填报志愿的考生,需要查验本人考试证、分数条以及考生监护人本人身份证,考生和监护人须在征求志愿表上签字确认。

录取时按征求志愿从高分到低分依次投档录取,如出现尾数同分时,普通高中统招生由招生学校全部录取,普通高中特长生、国际班学生和职业学校需按排序规则录取。

据市招生办介绍,第一批次学校录取工作将在7月8日下午结束。第二批次学校录取工作将于7月9日开始,14日结束。全市录取工作将在7月15日结束。



今天凉爽宜人 雨水模式下周“重启”

快报讯(记者 张希为)今天是梅雨间隙的最后一天了,下周全省“转角遇到雨”,“梅雨怪”又将返场。

今天,全省除了苏南地区可能会出现阵雨以外,其他地区以多云天气为主。苏南的小伙伴们出门要注意随时关注天气情况,不要被神秘的局部地区圈中了。从总体上来看,今天全省的天气还是走“小清新”路线,比较凉爽,最热的淮北地区白天最高温也只有28℃。

不知不觉,本阶段的梅雨间隙要结束了,明天雨带范围稍稍扩大,江苏位于雨带边缘,淮河以

南,沿江和苏南地区率先落雨。除局部地区会出现大雨以外,大部分地区雨量中等。

南京今天以多云和阴天为主,气温也不高。等明后天绵绵阴雨杀过来,最佳出游机会就“过期作废”了,小伙伴们赶紧趁着这个舒适的周末好好放松放松吧。

南京三日天气

今天	多云到阴,偏东风3到4级,
	19~27℃
明天	多云到阴有阵雨或雷雨,
	18~24℃
后天	阴有阵雨或雷雨,18~25℃



7月以来灰霾虽少 臭氧却连续3天超标

快报讯(记者 安莹)进入夏季,灰霾天气越来越少,空气质量是否更加好了呢?并非像人们想象得那么美好。昨天现代快报记者发现,7月份以来,南京已经有3天臭氧超标。

7月1日,AQI指数为124;7月2日,AQI指数为140;7月3日,AQI指数为147,三天全部为轻度污染。而昨日午后,南京城区臭氧浓度为200微克/立方米,距

离污染线只有一步之遥。

记者发现,进入到4月份以后,南京可以说是只要阳光灿烂,臭氧就会超标。环保部此前的空气质量报告显示,5、6两个月,臭氧成为长三角地区首要污染物。臭氧浓度变化与气象条件联系紧密,在气温高、天气晴朗、太阳辐射较强时,臭氧浓度升高较快,因此第三季度首要污染物以臭氧居多且同比有所增加。

符合条件未被录取可填征求志愿

南京市第一批次招生学校录取工作即将结束,少数在投档控制线上的考生未被录取,可以按照公布的招生范围,填报上述学校的征求志愿。

- 1.原市区总分在581分以上愿意就读普通高中的考生;
- 2.江宁区总分在549分以上愿意就读普通高中的考生;
- 3.参加原市区普通高中美术加试合格且总分在490分以上愿意就读美术类高中的考生;
- 4.全市总分在581分以上愿意就读国际班的考生;
- 5.全市总分在560分以上愿意就读中职与普通本科3+4分段培养专业班的考生。

南京市第二十七中学

多元文化,培养儒雅新人

关注孩子多元发展 创设儒雅校园特色文化

在教育实践中,学校构建“适合每一个学生发展的教育”的办学理念。以培养“全面发展、主体发展、终身发展”的现代人才为育人目标,倡导让学生快乐学习、健康成长,努力为学生的全面发展和一生的幸福生活打下良好的基础。学校开展多元化的社团活动,突出学生的主体地位。学校2012年被江苏省教育厅确立为省级通用技术课程基地,学校还专门筹建了“刘海林名师工作室”(刘海林老师是南京市通用技术学科带头人、南京市中青年拔尖人才、江苏省“333高层次人才”第三层次培养对象、南京师范大学兼职专业学位硕士指导教师、昌吉学院客座教授、南京市星光导师);组建了通用技术课程教研室,该教研室由一名专职试验员、三名专职教师和12名兼职教师组成。

为了让每一位学生在宽松、和谐的环境中得到发展,在校园里更有一种亲切、安适感,学校不仅关注教育教学的点点滴滴,还特别注意校园文化的建设,力求做到处处皆

景,处处有情,让学校成为孩子们最喜欢的地方。教室桌椅根据学生需要摆放成马蹄形、月牙形;教室的窗台上摆放着各种盆景;教室里有适合学生存放课外书籍的小桌子;教室的墙壁或黑板上老师与学生还共同创设了班级主题画;教室中还配备了电脑网络,让学生们可以随意行驶在信息高速公路上,了解精彩世界。

重视课程基地建设 发明创新成绩卓越

学校秉承“课程基地要面向全体学生、面向有特殊需求的学生”的设计理念,建好一个实践室就向学生开放一个,有的学生上大学了还会在假期里来学校进行创造活动。



招生连线

南京市第二十七高级中学高一计划招生350人,目前学校还有部分招生名额,今天起到7月7日之前,考分在581分以上、尚未被录取的考生,可到学校招生办公室登记。学校承诺征求志愿考生,考分在590分以上的将编入实验班,考分600分以上的将编入励志班。欢迎考生及家长来校或来电咨询!

学校地址:南京市秦淮区平江府路166号
咨询电话:
52204227 86629631
学校网址:
<http://www.nj27.cn>
交通线路:位于夫子庙核心景区的平江府路口,多路公交均可直达,1、4、7、44、49路公交“夫子庙站”下,14、23、43、63、81、87、88、101、102、103、106、30、305、306、317路“琵琶巷站”下,地铁3号线“武定门站”下,近在咫尺。